

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Експертиза товарів та послуг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

В умовах євроінтеграції та глобалізації господарських процесів в Україні зростає соціально-економічна важливість у фахівцях, які мають сформований підприємницький світогляд, володіють системними знаннями з експертно-оцінювальної діяльності, вміють формувати стратегічне бачення, орієнтуватися в умовах сучасного ринку товарів та послуг, давати об'єктивну оцінку сукупності проблем підприємницької та експертної діяльності, враховувати основні тенденції економічного реформування у аерокосмічній галузі, сферах машинобудування, інформаційних технологій, а також в суміжних галузях.

Освітньо-професійна програма «Експертиза товарів та послуг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена викладачами кафедри публічного управління та підприємництва факультету програмної інженерії та бізнесу Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» з урахуванням вимог і запитів роботодавців та згідно Стандарту вищої освіти.

Навчальний план освітньо-професійної програми «Експертиза товарів та послуг», послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаю, що рецензовану освітню програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензент:

Професор кафедри міжнародних економічних відносин
імені Артура Голікова факультету міжнародних
економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського
національного університету імені В.Н. Каразіна
д-р екон. наук, канд. техн. наук

Мандра
Гор М.А. ТЮШЕНКО